Pārbaudes darbs ”Kopas”      10.klasei

2.uzdevums. ( 8 punkti)     Dotas divas galīgas kopas A un B. 

Nosaki A(B, A(B, A\ B, B\ A.

a)  A= (2;4;8;18(    un B = (1;3;8(  

b) A= (-4; 5]  un B = (-13; 7)

4.uzdevums.( 4 punkti)  Pārveido doto decimāldaļu par parastu daļu.

a)0,(4)

b) 2,8(3)

5.uzdevums.( 4 punkti)   Salīdzināt skaitļus.

a) 0 un -2,8;                             b) 4,5 un 4,(5)       c)   -3,81 un  -3,84    d) 2,(34) un 2,(345)   

7.uzdevums.( 5 punkti)   

Veicot aptauju kādā studentu grupā, ieguva šādus rezultātus: 20 studenti ir sekmīgi nokārtojuši eksāmenu matemātikā, 24 – fizikā, 15 gan matemātikā, gan fizikā, bet 3 studenti nav nokārtojuši eksāmenu nevienā no šiem priekšmetiem.

Cik studentu ir nokārtojuši eksāmenu kaut vienā no šiem priekšmetiem  ? 

Cik studentu tika aptaujāti? 

(Uzdevuma atrisinājumu attēlo, izmantojot Eilera -Venna diagrammas).
